

Spoštovane krajanke in krajani, spoštovana ravnateljica, spoštovani podžupan, članice in člani sveta krajevne skupnosti Lokavec, drage svetnice in svetniki občinskega sveta, predsednice in predsedniki krajevnih skupnosti, prisrčno pozdravljeni v Lokavcu.

Leta 2017 se je takratni svet krajevne skupnosti Lokavec, odločil da bomo praznovali krajevni praznik v spomin na rojstvo našega znamenitega Lokavčana Edmunda Čibeja. Odprimo vrata pomladi, simbolični naslov našega praznovanja naj objame vse tiste praznične dni, ki jih obeležujemo v mesecu marcu. Pomlad nam prinaša novo upanje nov začetek, naši kraji bodo praznično odeti v cvetove sadnih dreves, naša polja in vrtovi se prebujajo v novo življenje.

Tako kot si v osebnem življenju na začetku leta postavljamo naše načrte in cilje, podobno velja tudi za skupnost kot celoto. Tudi za skupnost, kot je krajevna skupnost velja, da se nekateri plani ne uresničijo. Tako je bilo v letu 2024, a ne smemo biti preveč razočarani, če je temu tako. Prepričan sem, da je potrebno razvoj tudi naše skupnosti gledati na daljše nekajletno ali večletno obdobje.

Če tako ocenjujemo in so naše ocene realne smo lahko zadovoljni s tem, kar dosegamo in kako se razvijamo v zadnjem obdobju. Ob tem moramo biti hvaležni občini, ki v povezavi z državo uspeva pridobivati znatna sredstva in jih namenja tudi za naš kraj. Kljub prenosu nekaterih investicij iz leta 2024 v leto 2025 smo z lastnimi sredstvi v letu 2024 nekaj narediti. Denar smo vložili v obnovo otroških igral, v kabine in gole na travnatem igrišču. Za vzdrževanje naših zelenih površin smo morali kupiti nov traktorski mulčer. Vse to je bil denar, ki ga pridobivamo iz uporabnin in ob polni zasedenosti dvorane, tudi ob vikendih in tudi za večje prireditve. Nekaj denarja smo vložili v asfaltacijo in vzdrževanje javnih poti. Kratka poročila, spoštovane krajanke in krajani prejimate vsako leto ob zaključku leta. Delovanje sveta krajevne skupnosti in dogodke v naši skupnosti pa lahko sproti spremljate tudi na naši spletni strani.

Po napovedih in ob pregledu občinskega proračuna se nam obeta živahno leto 2025, pa tudi leto 2026. Ker so mi odmerili premalo časa, da bi vam podrobno predstavil vse načrtovane projekte, jih bom na kratko samo naštel.

V poletnih mesecih bo prekrita streha na osnovni šoli, upamo, da vedra ob dežju ne bodo več potrebna.

V fazi načrtovanja je tri oddelčni vrtec. Z aktivnostmi letos in naslednje leto naj bi bil pod streho. Verjamem, da boste okoliški prebivalci imeli v času gradnje razumevanje.

Objavljen bo razpis z popolno obnovo asfaltnega igrišča.

V poletnih mesecih načrtujemo klimatizacijo te dvorane poletne temperature so v dvorani namreč nevzdržne.

Pripravljajo se projekti za sončno elektrarno na strehi dvorane.

Izdelujejo se načrti za dozidavo dvorane z namenom zagotovitve skladiščnih in servisnih prostorov. Projektiranje bo izvedeno v tem letu gradnja pa v letu 2026

V kratkem bo objavljen bo razpis za postavitev žarnega zidu.

Projektira se krožišče na Grajšku, ki bo vključevalo tudi kolesarsko povezavo čez brv za Grajškom vse do parkirišča pred cerkvijo.

Letošnje leto smo o participativnem proračunu glasovali skupaj z mestom Ajdovščina. Osebnost z udeležbo nisem zadovoljen. Kljub temu smo izglasovali dva projekta. V kratkem bo postavljena avtobusna čakalnica ob državni cesti v smeri Predmeje. Jeseni bomo postavili še nadstrešnico pred dvorano. Naše želja je izgradnja še ene avtobusne čakalnice v bližini pokopališča.

Svet KS je na občino naslovil pobudo za pogovore z lastniki Čibejeve rojstne hiše v kateri ali morebiti v delu katere bi uredili Čibejev muzej z njegovimi zbirkami.

Veliko je še tega o čemer razmišljamo na sestankih sveta krajevne skupnosti. Tako kot v nekaterih zaselkih tudi sami včasih nismo zadovoljni nekaterimi odločitvami in rešitvami na občini. Vendar je pri tem tako kot sem že povedal potrebno je imeti širšo realno sliko možnosti. Potrebne ideje je vedno več kot je možnosti za njihovo realizacijo. Seveda razumemo prebivalce zaselka Gorenje, ali Slokarji, pa tudi Broda, kjer se izgradnja hišnih kanalizacijskih priključkov načrtuje že nekaj let. Soglašamo tudi s prebivalci Komparov, da je v njihovem zaselku na področju komunalne infrastrukture potrebno nekaj narediti na to opozarjamo pisno in ustno od leta 2016.

Včasih smo nemočni tudi pri realizaciji že dogovorjenih projektov, kot je recimo komunalna ureditev zaselka Kuši.

Spoštovane krajanke in krajani

Zahvaljujem se vsem tistim, ki so zadnjih nekaj letih s strpnostjo in preudarnostjo, pa tudi odpovedovanjem omogočali obnovo ceste in izgradnjo pločnikov proti Ajdovščini, tistim, ki ste skoraj leto dni prenašali obnovo ceste mimo šole in vsaj da bi jaz vedel ni prihajajo do večjih težav.

Vsi delamo za skupno dobro, za dobro naših otrok, za njihovo dobro in varno počutje v naši skupnosti in njihovo prihodnost.. Ali ni prijetno spremljati program ob krajevnem prazniku, ki ga skoraj v celoti oblikujejo učenci naše šole, no ja tudi nekaj taistih, ki so šolo v Lokavcu končali že pred leti.

Vsem vam se iskreno in iz srca zahvaljujem za vse dobro, ki ga namenjate za našo skupnost. Že iz tega, koliko novih mladih se odloči za to, da si pri nas ustvarja dom je pokazatelj, da so se odločili priti v prijazno in urejeno skupnost.

Prijeten večer je pred nami. Hvala vsem vam, ki ste ga načrtovali in go boste oblikovali.

Srečno.